

கொல்கொதாவை நினைவுபடுத்தும் ரெசுரெக்டிவ்

சகோ . பிரேமா தேவிட



தமக்கு விரோதமாகப் பாவிசனாகச் செய்யப்பட்ட இவ்விதமான விபரீதங்களைச் சகித்த அவரையே நினைத்துக்கொள்ளுங்கள். பாவத்திற்கு விரோதமாகப் போராடுகிறதில் கிரத்தஞ்சிறந்தப் படத்தக்கதாக நீங்கள் இன்னும் எதிர்த்து நிற்கவில்லையே எபி 12:3,4, கிறிஸ்துவில் அன்பான வாலிபத்தம்பி, தங்கைகளே, தமது சொந்த கிரத்தத்தினாலே நம் அனைவரையும் பரிசுத்தம் செய்யும்படியாய் சிலுவையில் நமக்காய் பவியான நம் ஆண்டவர் இயேசுவின் நாமத்தில் அன்பின் வாழ்த்துக்கள், கடந்த மாதம் கொல்கொத்தாவில் பெண் பயிற்சி மருத்துவருக்கு ஏற்பட்ட துயரம் நாடு முழுவதிலும் ஒரு பெரிய வேதனையைக் கொடுத்தது. அந்த மகளுக்காக நீதி கேட்டு பலரும் போராடி வருகின்றனர். அந்தப் பெண்ணின் பெற்றோரின் மனவேதனைகள் நீங்கி ஆறுதலையடி, கித்யோன்று நடக்கக்கூடாது என கருத்தாக வெப்பிப்போம். தீய செயல் செய்யும்படி தங்களை விற்றும் போட்டவர்களும், சாத்தானால் பிடி பட்டவர்களும் மனந்தீரும்பினால் தான் நம் தேசம் நன்றாயிருக்கும். கொல்கொத்தாவில் நோந்த துயரத்தைப் போலவே, கிரண்டாயிரம் ஆண்டுகளுக்கு முன்பாக கொல்கொத்தாவில் நடந்த கொடுந்துயரம் உங்களுக்குத் தெரியும்தானே!

யுதேயா நாட்டில் அதாவது தற்போதுள்ள இஸ்ரவேலில் இயேசு ஒரு யூத குடும்பத்தில் பிறந்து வளர்ந்து, வாலிபனானபோது, பாவ வழிகளில் செல்லும் மனிதர்களை பரலோகம் சேர்ப்பதற்காக, நல்ல போதனைகளை மக்களின் பிரயோஜனத்துக்காக எண்ணற்ற நன்மைகளை செய்தார். நான் இவ்வுலகத்திற்குரியவனல்ல என்று அவர் கூறியிருந்தாலும் மக்கள் கூட்டம் இவன் பக்கம் சாய்ந்து விடுமோ, தங்கள் பதவி புரிபோய் விடுமோ என்று மதத்தலைவர்கள் பயந்து ஒரு திட்டம்

போட்டனர். இயேசுவின் சீடர்களில் ஒருவனான யூதாஸ் கெத்சமனே தோட்டத்தில் ஒரு கிரவில் தனது சீடரோடு இயேசு ஊயித்து கொண்டிருந்தபோது யூதாஸ் முத்தமிட்டு காட்டிக்கொடுத்தான். அவரைக் கைதுசெய்து நியாயக்ளிரணைக்காக மதத்தலைவர்களின் முன்னிலையில் கொண்டு போய் நிறுத்தினார். அவரிடம் குற்றம் இல்லை என்றாலும் தன்னை கடவுளின் மகன் என்று சொல்லுகிறான் என்று சொல்லி ரோம அரசின் ஆளுநர் பிலாத்துவினிதம் அவரைக் கொண்டு வந்து நிறுத்தி இவன் மதத்துரோகி மட்டுமல்ல ராஜாவுக்கு விரோதமாகவும் கலகம் செய்கிறவன், எனவே சிலுவையில் அறையும் என்று முறையிட்டனர். பிலாத்து இயேசுவிடம் நீ செய்த தவறு என்ன, நீ யூதர்களின் ராஜாவா என்று கேட்டதற்கு சத்தியத்தைக் குறித்து சொல்வதற்காகவே பிறந்தேன் என்றார். பிலாத்து இயேசுவை எப்படியாவது விடுதலை பண்ண முயற்சி செய்தான். பரபாஸ் என்ற திருடனை விடுதலை செய்ய அந்த ஐளம் விரும்பியது. ஆனால் இயேசுவையோ சிலுவையில் அறையும் என்ற கூக்குரலிட்டது.

பிலாத்து இயேசுவை சவுக்கால் அடிக்குமாறு கட்டளையிட்டான். போர்ச்சேவர்கள் அவரை சவுக்கால் அடித்தபோது அவருடைய முதுகெல்லாம் உழப்பட்ட நிலம் போலானது. தலையிலே முள்முடியினாலே கீரிடத்தை வைத்து யூதருடைய ராஜாவே வாழ்க என்று காரி உமிழ்ந்தார்கள். தலையில் குட்டினார்கள், முகத்தில் அறைந்தார்கள். ஒரே கிரத்தமயமாயிருந்த இயேசுவைப் பார்த்தாவது சிலுவையில் அறையச் சொன்னவர்களின் மனம் கிரங்காதா என்று பிலாத்து நினைத்தான். அவர்களோ சிலுவையில் அறையும் என்று கூக்குரலிட்டதால் பிலாத்தும் அனுமதித்தான். அவர் தம்முடைய

சிலுவையைச் சுமந்துகொண்டு எயிரேயு பாலையிலே 'கொல்கொதா' என்று சொல்லப்படும் கபாலஸ்தலம் என்ற கிடத்திற்குப் புறப்படும் போலார். அங்கே அவரைச் சிலுவையில் ஆணிகளால் அறைந்தார்கள். யோவான் 19:17,18. கிரண்டு கள்வர்களுக்கு நடுவில் ஒரு கள்வனைப் போல் தொங்கின. அவர் ஆடையை கூட சீட்டுப் போட்டு எடுத்துக் கொண்டார்கள். தாமசாயிருக்கிறேன் என்ற அவருக்கு கசப்பு கலந்த காழையை குடிக்க கொடுத்தார்கள். ஆறு மணிநேரம் சிலுவையில் தொங்கிய இயேசு மரித்தபோதும் ஈடடியினால் அவர் விலாவில் குத்தினார்கள்.

இவ்வளவு கொடுத்துயரங்கள் இயேசுவுக்கு ஏன் நேர்ந்தது? அவர் மனிதனால் தேவன். மனிதர்களை பாவத்திலிருந்தும், சாத்தானிடமிருந்தும் காப்பாற்ற வந்த தேவன். மனிதனின் பாவத்திற்குப் பரிசுரத்தை ஒரு மனிதன் தான் செய்ய வேண்டும். அந்தப் பாவத்திற்கு தண்டனை யாராலும் அனுபவிக்கக் கூடாத நரக வேதனையாயிருந்தது. எனவே பாவத்திலே அழிந்து கொண்டிருக்கும் மனிதர்களை காப்பாற்ற இயேசு என்ற வயரில் யூத குடும்பத்தில் பிறந்த. வளர்ந்த அவரை சொந்த கணங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளவில்லை. இப்படி கிறைவன் மனிதனாய்ப் பிறந்து மனிதர்களை தம்மிடமிருந்து காப்பாற்றப் போகிறாரே. அவரை அழிந்துவிட்டால் மனிதர்களை அவர் எப்படி காப்பாற்றமுடியும் என்று சாத்தான் அவன் வலையில் சிறை சிக்க வைத்து. அவர்களை தன் ஆடகனாக பயன்படுத்தி இயேசுவை சிலுவையில் அறைந்தான். அவர் ஒரு மதத்தலைவனோ, மகானோ, மனிதனாக அல்லாததினாலே அவனுடைய சூழ்ச்சிகளை முறியடித்து முன்றாய் நாளில் உயிரோடு எழுந்தார். இன்றைக்கும் சதாகாலமும் உயிரோடு இருக்கிறார்.

மெய்யாகவே அவர் நம்முடைய பாடுகளை ஏற்றுக்கொண்டு, நம்முடைய நோய்களைச் சுமந்தார். நம்முடைய மீற்தல்களினிமித்தம் அவர் காயப் பட்டார். நமக்குச் சமாதானத்தை உண்டு பண்ண, தண்டனை அவர் மேல் வந்தது. அவருடைய தழும்புகளால் குணமாகிறோம் காப்பாற்றப்படுகிறோம். ஓசாயா 53:4,5. எனவே அருமையான தம்பி. தங்கைகளே இயேசு என்னுடைய பாவத்திற்காக, எனக்காகத் தான் இத்தனை துயரங்களை தன் மேல் ஏற்றக்கொண்டார் என்பதை உங்கள் உள்ளத்தில் நம்பி. இயேசுவே. நீரே என்னைக் காப்பாற்ற வந்த தெய்வம். என் பாவங்களை மன்னியும், என் உள்ளத்தில் வாரும். உம்மை என் ஆண்டவராக ஏற்றுக் கொள்கிறேன் என்று சொல்வீர்களானால் அவரும் உங்களை தம் பிள்ளையாக ஏற்றுக்கொள்வார். யோவா 1:12. இயேசுவின் பிள்ளையான நீங்கள் நடமாடும்

இயேசுவாக அவரைப் போலவே சிந்தித்து பார்வை. பேச்சு, நடை, உடை, பாவனையெல்லாம் தேவனுக்கு மரியமாய். எதிர் பாலினத்தவருக்கு கிடையுராய் இல்லாமல். கிருந்தால் நீங்களும் பாதுகாப்பாயிருப்பீர்கள். மற்றவர்களும் பாதுகாப்பாயிருப்பார்கள்.

செல்போனுக்கும், குடிக்கும் போதைப் பொருளுக்கும் ஆபாச படம் பார்ப்பது, கேம்ஸ் கிதுபோன்ற காரியங்களுக்கு அடிமைப்பட்டிருக்கிறீர்களா! பழைய பாவப்பழக்கங்கள் எதுவாயிருந்தாலும் நீங்கள் இயேசுவை விசுவாசித்து பாவத்திற்காய் மனம் வருந்தினபோதே அவையெல்லாம் சிலுவையில் அறையப்பட்டு விட்டது. இனி நீங்கள் பாவி அல்ல. உங்களுக்குள் இயேசு வாழ்கிறார். நீங்கள் பரிசுத்தமாய் வாழ தினமும் வேதம் வாசித்து அவரோடு கையுத்தின் மூலம் பேசுங்கள். அவரும் உங்களோடு பேசுவார். சந்தோஷமாக நீங்கள் வலிய நாடகளைக் கடந்து போகலாம். வீணானதைப் பார்த்துப் பேசி நேரம் செலவு செய்யும் போது தான் மனஅழுத்தம், தற்கொலை, கொலை, கொள்ளை, தகாததை செய்ய தூண்டப்படுதல் நடக்கிறது.

கல்லூரி படிக்கும் தன் மகனோடு 10-வது படிக்கும் தன் மகனை கடைக்கு துணைக்குப் போய் வா என்று அனுப்பினார்கள் அம்மா. கடைக்குச் சென்று திரும்பும் வழியில் சில இளைஞர்கள் அக்காவை கேலி செய்தனர். கிறித்த உம்பிக்கு அக்காவை இப்படி கேலி பண்ணாங்களே என்ற வேதனையும், கோபமும் கிருந்தது. ஆனால் அவன் அக்கா இவங்க இப்படித் தான் என போய்விட்டான். வீட்டிற்கு வந்ததும் அம்மாவிடம் நடந்ததைச் சொன்னான். அம்மா சொன்னார்கள் அக்காவிற்கு துணைக்கு உன்னை நான் அனுப்பவில்லை, நீ வளர்ந்த பின்பு கிதுபோல யாரையும் கேலி செய்யக்கூடாது. எந்தப் பெண்ணையும் இப்படி நடத்தக்கூடாது என்பதை தெரிந்து கொள்ளவே அனுப்பினேன் என்றார்கள். வளர்ந்த பிறகும் அவன் அதை மறக்க வில்லை. பெண்களைக் கேலி செய்த பல நண்பர்களின் நட்பை துண்டித்துவிட்டு நற்பண்புகளுடன் மிளிர்ந்தான். கிது பெண்களுக்கும் பொருந்தும். என்னா வயதினருக்கும் தான். ஒருவேளை நீங்கள் பாதிக்கப்பட்டிருந்தால், பாவிக்கலாம் துயரங்களை சந்தித்த, சகித்து. இயேசுவை நினைத்துப் பாருங்கள். உங்கள் மனவேதனைகளை நீக்கி உங்களுக்கு நம்பிக்கையும் மெய்யும் தருவார். தீமையை எதிர்த்து. கிறிஸ்துவின் நினைத்திருங்கள். பாவமோ தீமையோ உங்களை அணுகாது. பாவம் உங்களை மேற்கொள்ளாது, நமது பாதுகாப்பும், அடைக்கலமுமாகிய ஆண்டவர் தாமே உங்களை பாதுகாத்து அனைத்தினும் வெற்றி பெற உதவி செய்வாராக!